

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ТОВ «БЕРДЯНСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ МЕНЕДЖМЕНТУ І БІЗНЕСУ»



ПРОГРАМА ФАХОВОГО ВСТУПНОГО ВИПРОБУВАННЯ

для вступу
на освітню програму «Менеджмент»
зі спеціальності 073 Менеджмент
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
на другий (магістерський) рівень вищої освіти
на основі базової та повної вищої освіти

РЕКОМЕНДОВАНО
Вченою радою університету

«25» січня 2021 р.
Протокол № 06

РОЗГЛЯНУТО ТА СХВАЛЕНО
на засіданні кафедри менеджменту

«25» січня 2021 р.
Протокол № 06

м. Бердянськ – 2021 р.

ВСТУП

Вступне фахове випробування є загальною перевіркою рівня професійних знань, умінь та навичок випускників, передбачених освітньою програмою бакалавра зі спеціальності 073 Менеджмент та проводиться у формі тестування.

Вступне фахове випробування носить комплексний характер, оскільки має на меті виявити знання та практичні уміння та навички випускників із усіх профільюючих дисциплін, які складають основу кваліфікації і формують бакалавра з менеджменту.

Основні напрями професійної діяльності – організаційно-управлінська, адміністративно-господарська та інформаційно-аналітична. Спеціаліст з менеджменту за умов набуття відповідного досвіду може адаптуватися до таких напрямів суміжної професійної діяльності: економічна, маркетингова, обліково-контрольна.

Абітурієнт повинен знати:

- постанови і розпорядження вищих органів державної влади і управління, методичні, нормативні та інші директивні документи, що стосуються підприємницької діяльності й організації управління бізнесом;
- перспективи розвитку підприємництва в регіоні;
- технологію конкретного виробництва, його економіку, організацію виробництва і праці;
- технічні характеристики продукції, що випускається, робіт (послуг), що випускаються;
- порядок розробки бізнес – планів, перспективних та поточних планів підвищення ефективності бізнесу; організаційні форми і методи підприємництва;
- порядок розробки організаційних структур підприємств і компаній, посадових інструкцій;
- порядок розробки і ведення підприємницької документації;
- вітчизняний і зарубіжний досвід стратегічного управління бізнесом; основи психології менеджменту і бізнесу, мотивації праці, маркетингу, фінансів, бухгалтерського обліку, господарського і трудового законодавства; принципи і методи господарювання і управління підприємством в умовах ринкової економіки; порядок укладення і виконання господарських договорів.

Абітурієнт повинен вміти:

- здійснювати розробку заходів щодо постійного вдосконалення системи управління бізнесом на науковій основі з метою досягнення найбільшої ефективності підприємництва і підвищення якості роботи; аналізувати стан і виявляти причини недоліків діючих систем управління та здійснювати заходи щодо їх ліквідації і попередження ; вивчати показники роботи підприємства (організації);
- складати проекти стратегічних перспективних і оперативних планів підвищення ефективності бізнесу; розробляти раціональні організаційні структури управління; застосовувати сучасні технічні засоби управління з необхідними розрахунками економічної ефективності їх впровадження;
- проводити роботу щодо спрощення і здешевлення апарату управління, вдосконалення діяльності лінійних та функціональних служб, їх взаємозв'язку, оперативного регулювання ходу виробництва та збуту продукції (послуг);
- керувати відповідно до законодавства всіма видами діяльності підприємства, організовувати роботу й ефективну взаємодію структурних підрозділів, спрямовувати їх діяльність на досягнення високих темпів розвитку і вдосконалення бізнесу;

- організувати виробничо-господарську діяльність підприємства (організації) на основі застосування науково обґрунтованих методів планування;
- розробляти та здійснювати заходи із соціального розвитку колективу;
- приймати працівників з питань найму, звільнення, переведення; контролювати розміщення і правильність використання персоналу в підрозділах підприємства;
- забезпечувати постійне підвищення рівня освітньої і професійної підготовки працівників підприємства;
- організувати роботу зі створення і розширення навчально-виробничої бази підприємства;
- здійснювати керівництво соціально-психологічною роботою на підприємстві, спрямованої на вдосконалення організації і стимулювання праці;
- здійснювати організацію і вдосконалення діяльності підприємства з розробки та реалізації стратегії кадрової політики; вдосконалення кадрового менеджменту, спрямованого на підвищення працівниками продуктивності праці, ефективності й рентабельності виробництва, якості продукції (послуг).

На вступне фахове випробування виносяться дисципліни циклу професійної підготовки:

- Менеджмент;
- Операційний менеджмент;
- Управління персоналом;
- Самоменеджмент;
- Економіка і фінанси підприємства;
- Господарське право;
- Зовнішньоекономічна діяльність підприємств;
- Маркетинг.

ЗМІСТ

Менеджмент

Сутність, роль та методологічні основи менеджменту. Історія розвитку менеджменту. Закони, закономірності та принципи менеджменту. Функції та методи менеджменту. Процес управління. Планування як загальна функція менеджменту. Організування як загальна функція менеджменту. Мотивування як загальна функція менеджменту. Контролювання як загальна функція менеджменту. Регулювання як загальна функція менеджменту. Інформація і комунікації в менеджменті. Керівництво та лідерство. Ефективність менеджменту.

Операційний менеджмент

Операційний менеджмент як різновид функціонального менеджменту. Операційна стратегія. Операційна система організації. Операційна діяльність: ресурси, процеси та результати. Управління процесом проектування операційної системи. Управління поточним функціонуванням операційної системи. Управління проектами. Менеджмент якості та управління продуктивністю операційної діяльності.

Управління персоналом

Управління персоналом в системі менеджменту організацій. Управління персоналом як соціальна система. Формування колективу організації. Згуртованість та соціальний розвиток колективу. Кадрова політика організації. Служби персоналу: організація та функції.

Кадрове планування в організаціях. Організація набору та відбору кадрів. Оцінювання та атестація персоналу. Управління процесом розвитку персоналу. Управління процесом вивільнення персоналу. Соціальне партнерство в організації. Ефективність управління персоналом.

Самоменеджмент

Методологічні підходи до самоменеджменту. Планування особистої роботи менеджера. Організування діяльності менеджера. Самомотивування та самоконтроль менеджера. Формування якостей ефективного менеджера. Розвиток менеджерського потенціалу.

Економіка і фінанси підприємства

Підприємство в соціально-орієнтованій ринковій економіці. Планування діяльності підприємства. Економічна характеристика продукції підприємства. Виробнича програма підприємства. Виробнича потужність підприємства. Ресурсний потенціал підприємства. Трудові ресурси підприємства. Майнові ресурси підприємства. Фінансові ресурси (капітал підприємства). Поточні витрати підприємства та собівартість продукції. Доходи та цінова політика підприємства. Фінансові результати діяльності підприємства. Ефективність діяльності та методичні засади її оцінки. Фінансово-майновий стан підприємства та методи його оцінки. Сучасні теорії та моделі розвитку підприємства. Трансформація підприємств у процесі розвитку. Економічна безпека підприємства та його антикризова діяльність.

Господарське право

Поняття та види господарської діяльності. Державне регулювання господарської діяльності в Україні. Суб'єкти господарської діяльності. Організація господарської діяльності. Припинення юридичних осіб та підприємницької діяльності фізичних осіб.

Правовий режим майна суб'єктів господарювання. Загальні положення про договори у сфері господарської діяльності. Договори про передачу майна у власність. Договори про передачу майна в користування. Договори про виконання робіт. Договори на надання послуг. Зобов'язання про спільну діяльність. Договори про створення юридичної особи. Правове регулювання ЗЕД підприємств. Захист прав та законних інтересів суб'єктів підприємницької діяльності.

Зовнішньоекономічна діяльність підприємства

Зовнішньоекономічна діяльність та її роль у розвитку національної економіки. Основні напрями і показники розвитку ЗЕД в Україні. Система регулювання зовнішньоекономічної діяльності в Україні. Митно-тарифне регулювання ЗЕД. Загальнодержавні податки у сфері ЗЕД. Нетарифне регулювання ЗЕД. Валютне регулювання ЗЕД в Україні. Міжнародні розрахунки і банківське обслуговування ЗЕД. Форми виходу підприємств на зовнішні ринки. Ціноутворення у ЗЕД підприємства. Торговельно-посередницька діяльність на зовнішньому ринку. Компенсаційна торгівля у сфері зовнішньоекономічної діяльності. Структура і зміст зовнішньоекономічних контрактів. Економічний аналіз зовнішньоекономічної діяльності підприємства. Ризики у ЗЕД та їх страхування. Транспортне обслуговування зовнішньоекономічної діяльності. Зовнішньоекономічна діяльність підприємств на території вільних економічних зон.

Маркетинг

Сутність основних понять маркетингу та розвиток його концепції. Маркетинг як відкрита мобільна система. Формування маркетингової інформаційної системи на основі проведення маркетингових досліджень. Вивчення потреб і поведінки споживачів та вибір цільових сегментів. Товарна політика в системі маркетингу. Цінова політика в системі маркетингу. Політика розповсюдження в системі маркетингу. Комунікаційна політика в системі маркетингу. Управління маркетинговою діяльністю.

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ

Зміст тесту визначається на основі Програми вступних випробувань.

Результат вступного випробування оцінюється за шкалою від 100 до 200 балів.

Кожен з білетів фахового випробування містить 50 тестів.

Тип завдання	Кількість завдань у білеті	Кількість балів за одне завдання	Максимальна кількість балів
Тестові завдання	50	4	200
Разом балів	-	-	200

Таблиця переведення тестових балів, отриманих вступниками за виконання тестові завдання (за 200 шкалою та національною системою)

Кількість вірних відповідей	Рейтингова оцінка за 200 шкалою (кількість балів)	За національною шкалою	Кількість вірних відповідей	Рейтингова оцінка за 200 шкалою (кількість балів)	За національною шкалою
Від 1 до 24	Не склав				
25	100	50	38	152	76
26	104	52	39	156	78
27	108	54	40	160	80
28	112	56	41	164	82
29	116	58	42	168	84
30	120	60	43	172	86
31	124	62	44	176	88
32	128	64	45	180	90
33	132	66	46	184	92
34	136	68	47	188	94
35	140	70	48	192	96
36	144	72	49	196	98
37	148	74	50	200	100

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

Програму вступного іспиту розроблено для абітурієнтів для здобуття ступеня “Магістра” зі спеціальності 073 Менеджмент за конкурсним відбором. Вона складається з програм, питань для самоконтролю, списку літератури з нормативних дисциплін циклу професійної підготовки та практичної підготовки навчального плану бакалавра: Менеджмент; Операційний менеджмент; Управління персоналом; Самоменеджмент; Економіка і фінанси підприємства; Господарське право; Зовнішньоекономічна діяльність підприємств; Маркетинг.

Вступний іспит проводиться у формі письмового тестування. Для цього викладачами факультету економіки управління та інформаційних технологій підготовлено тести, які сформовано у білети.

Білети у кількості 30 примірників складаються з 50 тестів. Тестові завдання скомпоновані у варіанти, в кожному варіанті запропоновано завдання з нормативних дисциплін, таких як: Менеджмент; Операційний менеджмент; Управління персоналом; Самоменеджмент; Економіка і фінанси підприємства; Господарське право; Зовнішньоекономічна діяльність підприємств; Маркетинг.

Кожний тест складається з завдання, чотирьох варіантів відповідей, з яких одна вірна. Дані завдання призначені для перевірки рівня підготовленості здобувачів освітньо-кваліфікаційного рівня “бакалавр”. Завдання скомпоновані таким чином, що можна перевірити знання з різних модулів перелічених дисциплін.

Загальна тривалість роботи здобувачів визначається із розрахунку 2хв. на відповідь по тестовому завданню.

СПИСОК РЕКОМЕНДОВАНОЇ ЛІТЕРАТУРИ:

Менеджмент

Базова

1. Абчук В. А. Менеджмент: учебник. Санкт Петербург : Союз, 2016. 463 с.
2. Алешникова В.И. Использование услуг профессиональных консультантов. Изд. 5-е доп. Москва: ИНФРА-М, 2015. 208 с.
3. Акіліна О.В., Пасічник В.Г. Економічне обґрунтування господарських рішень: навч. посіб. Київ : ЦНЛ, 2013. 144 с.
4. Андерсен А. Бизнес-процессы. Инструменты и совершенствования : пер. с англ. Москва: Стандарты и качество, 2014. 398 с.
5. Баева О.В. Основы менеджменту: практикум. Вид. 2-ге доп. Київ : Центр учбової літератури, 2017. 524 с.
6. Веснин В.Р. Основы менеджмента. Изд. 7-ге доп., стереотип. Москва : Знание, 2018. - 472с.
7. Виханский О.С., Наумов А.И. Менеджмент: учебник. Изд. 8-е, стереотип. Москва : Инфра-М, 2018. 528 с.
8. Гительман Л. Д. Амбициозные менеджеры. Дерзость и интеллект. Москва : Дело, 2018. 346 с.
9. Гончаров І.В. Ризик та прийняття управлінських рішень: навч. посіб. Харків: КТУ, ХТІ, 2013. 150 с.
10. Гнатієнко Г.М., Снитюк В.В. Експертні технології прийняття рішень. Вид 2-ге доп. Київ : Маклаут, 2018. 444 с.
11. Друкер П. Эффективный управляющий; пер. А. Мкервали. Москва : Вильямс, СП «Бук Чембэр Интернэшнл», 2014. 265 с.
12. Еремич Н. Тайм-менеджмент для женщин. Как все успевать. Санкт-Петербург : Питер, 2016. 176 с.
13. [Жигун Л.А. Теория менеджмента, теория организации : учеб. пособие. Москва : НИЦ «Инфра-М», 2014. 320 с.](#)
14. Кабушкин Н.И. Основы менеджмента: учебное пособие. Изд. 9-е, стереотип. Минск : ООО «Новое знание», 2018. 336 с.
15. Кеннеди Д. Жесткий менеджмент. Заставьте людей работать на результат. Москва : Альпина Паблишер, 2012. 292 с.
16. Керівництво організацією: навч. посіб. / Кузьмін О.Є., Мала Н.Т., Мельник О.Г., Проник І.С. Львів.: Вид-во нац. ун-ту «Львів.політехніка», 2018. 244 с.
17. Кехо Дж. Подсознание может всё! Киев : ООО «Интернет СИ», 2018. 88 с.
18. Кочеткова А. И. Введение в организационное поведение и организационное моделирование : учеб. пособие для вузов. Москва: Дело, 2018. 425 с.
19. Кузнецова О. В. Деловое общение. Ростов на Дону : Феникс, 2016. 234 с.
20. Кравченко В.О. Основы менеджменту: навч. посіб. Одеса: Атлант, 2013. 212 с.
21. Негрей М.В., Тужик К.Л. Теорія прийняття рішень: навч. посіб. Київ : Центр учбової літератури, 2018. 272 с.
22. Осовська Г.В. Основы менеджменту: навч. посібник. Вид 2-ге. Київ : Кондор, 2016. 556 с.
23. Оспіщев В.І., Костенко О.І., Пруненко Д.О. Менеджмент: навч. посіб. Харків: ХНАМГ, 2013. 344 с.
24. Прийняття управлінських рішень: навч. посіб. / Петруня Ю.Є. та ін.; за ред. Ю.Є. Петруні. Вид 2-ге. Київ : Центр учбової літератури, 2017. 216 с.
25. Ром Р. А. Позитивная типология личности. Изд 3-е. Київ : ООО «Интернет СИ», 2018. 196 с.
26. Ром Р. А. Учитесь понимать себя и других. Изд 3-е. Київ : ООО «Интернет СИ», 2018. 23 с.
27. Рульев В.А., Мостенська Т.Л. Управління персоналом: навч. посіб. Київ : Кондор, 2013. 310 с.
28. Стадник В.В., Йохна М.А. Менеджмент: посібник. Вид. 3-е, доп. Київ: Академвидав, 2017. 464 с.

29. Трут О. О. Теоретико-методологічні засади управління результативністю організації: монографія. Львів : вид-во ЛТЕУ, 2018. 420 с.

30. Федулова Л.І. Актуальні проблеми менеджменту в Україні. Вид. 2-ге. Київ: Фенікс, 2016. 320 с.

31. Svydruk I.I., Ossik Yu.I., Prokopenko O.V. Creative management: theoretical foundations (Теоретичні основи креативного управління). Chorzow: Drukarnia Cyfrowa, 2017. 144 p.

Допоміжна

32. Адаир Д. Искусство управлять людьми и самим собой. Москва : Эксмо, 2016. С. 554.

33. Архангельский Г.А. Организация времени: от личной эффективности к развитию фирмы. Москва : Книга по требованию, 2013. 432 с.

34. Балабанова Л.В., Сардак О.П. Організація праці менеджера: навч. посіб. Вид. 2-ге. Київ : Професіонал, 2017. 407 с.

35. Боровский А.Б., Грабская И.А. Тесты и методики деловых игр для менеджера. Київ : МЗУУП, 2004. 204 с.

36. Вандеркам Л. Книга о потерянном времени. У вас больше возможностей, чем вы думаете. Москва : Альпина Паблишер, 2015. 338 с.

37. Василенко В.А. Теорія і практика розробки управлінських рішень: навч. посіб. Київ : ЦУЛ, 2013. 420 с.

38. Вачугов Д.Д., Кисляков Н.А. Менеджмент: практические занятия и деловые игры: учебное пособие. Москва : Т.Д. «Элит-2000», 2000. 272 с.

39. Веснин В.Г. Основы менеджмента : учебник. Москва : Триада Лтд, 2009. 384 с.

40. Віноградська О.М. Організація праці менеджера: навч. посіб. Вид. 2-ге. Харків: ХНАМГ, 2018. 190 с.

41. Вудкок М., Френсис Д. Раскрепощенный менеджер. Для руководителя-практика; пер. с англ. Москва, 2001. 412 с.

42. Довгань Л.Є. Праця керівника, або практичний менеджмент: навч. посіб. Вид. 4-те випр. Київ Ексоб, 2018. 384 с.

43. Дорофеева Л.И. Менеджмент: конспект лекций. Москва : Эксмо, 2007. 192 с.

44. Казанцев А.К., Подлесных В.И., Серова Л.С. Практический менеджмент: В деловых играх и ситуациях, задачах и тестах: учеб. пособие. Москва : ИНФРА-М, 2010. 367 с.

45. Кігель. Методи і моделі підтримки прийняття рішень у ринковій економіці: монографія Київ: ЦУЛ, 2011. 202 с.

46. Кови С. Восьмой навык. От эффективности к величию. Краткая версия. Москва: Альпина Паблишер, 2016. 653 с.

47. Лукашевич Н.П. Теория и практика самоменеджмента: учеб. пособие. Изд. 2-е изд., испр. Киев.: МАУП, 2015. 360 с.

48. Макаров В.М., Попова Г.В Менеджмент. – Санкт-Петербург : Питер, 2011. 256 с.

49. Мескон М.Х., Альберт М., Хедоури Ф. Основы менеджмента; пер. с англ. Москва : Дело, 1992. 702 с.

50. Орликовський М.О., Осовська Г.В., Ткачук В.І. Самоменеджмент. Практикум: терміни, тести, практичні завдання та ситуації: навч. посіб. Київ : Кондор, 2012. 410 с.

51. Тейлор Ф.У. Принципы научного менеджмента. Москва, 1991. 204 с.

52. Трейсон Д. Менеджмент с точки зрения здравого смысла: настольная книга. Москва, 1993. 249 с.

53. Уткин З.А. Сборник ситуационных задач, деловых и психологических игр, тестов по курсу «Менеджмент». Москва : Финансы и статистика, 2000. 190 с.

54. Файоль А. Общее и промышленное управление. Москва : 1992. 111с.

55. Фатхутдинов Р.А. Разработка управленческого решения. Москва : 1998. 204 с.

56. Форд Г. Моя жизнь, мои достижения. Москва : Финансы и статистика, 1989. 256 с.

57. Форд Г. Сегодня и завтра. Москва : 1992. 304 с.

58. Хміль Ф.І. Ділове спілкування: навч. посіб. Вид. 2-е, випр. Київ : Академвидав, 2016. 280 с.

59. Ховард К., Коротков З. Принципы менеджмента: управление в системе цивилизованного предпринимательства: учеб пособие. Москва : ИНФРА-М, 1996. 224 с.

60. Чайка Г.Л. Самоменеджмент менеджера: навч. посіб. Київ: Знання, 2014. 422 с.
61. Чкан А.С., Маркова С.В., Коваленко Н.М. Самоменеджмент: навч. посіб. для студентів освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр» напряму підготовки «Менеджмент». Запоріжжя: ЗНУ, 2014. 84 с.
62. Чкан А.С., Олійник О.М., Маркова С.В. Самоменеджмент: практикум для студентів освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр» напряму підготовки «Менеджмент». Запоріжжя: ЗНУ, 2015. 82 с.
63. Шегда А.В. Основы менеджмента: учебное пособие. Изд. 7-е. Киев : Знання, 2017. 512 с.
64. Штепа О. С. Структура та формування функції само менеджменту. *Актуальні проблеми психології*: Збірник наукових праць Інституту психології ім. Г. С. Костюка АПН України / За ред. С. Д. Максименка, В. Д. Потапової. Т. 15. част. 2. К., 2013. С. 430–436.
65. Щекин Г.В. Как эффективно управлять людьми: психология кадрового менеджмента: научно-практич. пособие. Киев : МАУП, 2009. 400 с.
66. Эмерсон Г. Управление - это наука и искусство: Двенадцать принципов производительности. Москва : Экономика, 1992. 214 с.
67. Якокка Л., Новак У. Карьера менеджера; пер. с англ. С. Борич. Минск : Попурри, 2007. 544 с.

Інформаційні ресурси в мережі Інтернет

68. Marketing.vc : база маркетингової інформації : офіційний сайт Alliance Capital Management. URL: <http://marketing.vc/> (дата звернення: 15.09.19).
69. Statista – The portal for statistics Immedia teaccess to over one million statistics and facts. URL: <https://www.statista.com> (дата звернення: 19.09.19).
70. Бахтин В. Права індивідуального підприємця. URL: <http://www.klerk.ru/law/articles/22892>. (дата звернення: 11.09.19).
71. Бібліотека економічної і ділової літератури. URL: <http://ek-lit.agava.ru> (дата звернення: 10.09.19).
72. Бизнес : офіційний сайт журналу. URL: <http://www.business.ua/> (дата звернення: 15.09.19).
73. Быстрое и качественное управление. URL: <http://www.managewind.ru/pods-859-1.html> (дата звернення: 01.09.19).
74. Державна служба статистики України : офіційний сайт. URL: <http://www.ukrstat.gov.ua/> (дата звернення: 11.09.19).
75. Драчева Е.Л., Юликов Л.И. Менеджмент : учебник. 11-е изд., стер. Москва : Академия, 2012 : Университетская библиотека ONLINE. URL: <http://nashol.com/2016111291740> (дата звернення: 12.09.19).
76. Законы тайм-менеджмента, которые должен знать каждый. URL: <https://www.kakprosto.ru> (дата звернення: 22.09.19).
77. Залозная Д.В., Тарадина М.В. Менеджмент. Москва : Директ-Медиа, 2015 : Университетская библиотека ONLINE. URL: <http://nmm-club.me/forum/viewtopic.php?t=109306> (дата звернення: 22.09.19).
78. Золотая элита Украины. URL: www.ukrgold.net/links/21951/21963/ (дата звернення: 12.09.19).
79. Кисленкова О. Менеджер - востребованная профессия: описание специальности, плюсы и минусы, отзывы, кем можно работать. URL: <https://www.syl.ru/article/208401> (дата звернення: 22.09.19).
80. Ксенофонтова Х.З. Теория менеджмента. Теория организаций (для бакалавров) : учебное пособие. Москва : Кнорус, 2016 : Университетская библиотека ONLINE. URL: <https://books.academic.ru/book.nsf/64487783> (дата звернення: 22.09.19).
81. Ларина Е. Чем занимается менеджер в организации? URL: <https://www.syl.ru/article/79412> (дата звернення: 22.09.19).
82. Лига Бизнес Информ. URL: www.liga.net (дата звернення: 12.09.19).
83. Минфин : финансовый портал : официальный сайт. URL: <http://index.minfin.com.ua/> (дата обращения: 14.09.19).
84. Налоги и бухгалтерский учет. URL: www.basa.tav.kharkov.ua (дата звернення: 12.09.19).

85. Національна бібліотека ім. Вернадського (книжкові видання з менеджменту). URL: http://irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe (дата звернення: 16.09.19).
86. Нормативные акты Украины. URL: www.nau.kiev.ua (дата звернення: 12.09.19).
87. Онлайн-курси від провідних університетів світу з менеджменту. URL: <https://www.coursera.org> (дата звернення: 12.09.19).
88. Особенности трудовой деятельности менеджера. URL: <http://managment-study.ru> (дата звернення: 22.09.19).
89. Отечественные менеджеры. Топ-10 известных людей, которые добились успеха в жизни с нуля сами. URL: <http://heaclub.ru> (дата звернення: 22.09.19).
90. Первая работа успешных руководителей – 10 историй URL: <https://lifehacker.ru>. (дата звернення: 22.09.19).
91. Сервер Верховной Рады Украины. URL: www.rada.gov.ua (дата звернення: 12.09.19).
92. Сучасні проблеми економіки і підприємництво: збірник наукових праць. URL: <http://journals.kpi.ua/ua/22> (дата звернення: 10.09.19).
93. Уэлч Дж. Мои годы в GE. Бизнес путь. Жизнь. Движение. Рост. URL: <https://kladvsebe.ru/istorii-uspexa/dzhek-uelch-uroki-lidera.html> (дата звернення: 22.09.19).
94. Фокус. URL: <http://focus.ua/ratings/284039/> (дата звернення: 12.09.19).
95. Якименко Н. История успеха: Самый успешный менеджер - Ли Якокка. URL: <http://nikolayyakimenko.com/menedzher-li-yakokka-istoriya-uspexa.html/> (дата звернення: 22.09.19).

Операційний менеджмент

Базова

1. Антошкіна Л.І , Фролова Г.І. Операційний менеджмент: навч. посібник. Донецьк: ТОВ «Юго-Восток, Лтд». 2011. 520 с.
2. Бай С. І. Операційний менеджмент [Електронний ресурс] : електрон. підруч. Київ. нац. торг.-екон. ун-т. Електрон. текстові дані. К.: КНТЕУ, 2012. 1 ел. опт. диск (CD-ROM) : зв. - Систем. вимоги: Windows 2000 та вище ; Mozilla Firefox; Word ; png. - Назва з етикетки диска.
3. Волков В.П. Операційний менеджмент у виробництві і сфері послуг: навч. посіб. / В.П. Волков та ін. Запоріжжя: Запорізький національний університет, 2012. 244 с.
4. Іванов М.М. Операційний менеджмент: навч. посіб. К.: Центр учбової літератури, 2012. 368с.
5. Дикань В.Л. Стратегічне управління: навч. посіб./В.Л. Дикань та ін. К.: “Центр учбової літератури”, 2016. 272 с.
6. Іванов М.М. Операційний менеджмент: навч. посібник для внз. К.: Центр учб. л-ри, 2012. 368 с.
7. Калініченко О.В. Економіка підприємства. Практикум: навчальний посібник. К.: Кондор, 2012. 600 с.
8. Капінос Г. І. Операційний менеджмент: навч. посіб. К.: «Центр учбової літератури», 2013. 352 с.
9. Лепейко, Т. І. Операційний менеджмент: навч. посіб. для студ. вищ. навч. закл.
10. спец. 6.030601 "Менедж. орг." ден. та заоч. форм навчання. Освітньо-кваліфікац. рівень "бакалавр". Укр. інж.-пед. акад. Х : УПА, 2011. 247 с.
11. Управління якістю: навч. посіб. 2-е вид. / Д.П. Лойко та ін. Львів: “Магнолія 2006”, 2018. 336с.
12. Операційний менеджмент / В. Ю. Припотень та ін.; Приват. вищ. навч. закл. "Нікопол. екон. ун-т". Нікополь : НОУЛІДЖ, 2017. 178 с.
13. Петренко Н.О. Управління проектами: навч. посіб. К.: “Центр учбової літератури”, 2017. 244 с.
14. Петрович Й.М. Управління діяльністю організаційно-виробничих систем: навч. посіб. Київ: Вид-тво «Знання», 2013. 510с.
15. 12. Ратушняк О.Г. Операційний менеджмент: електронний навчальний посібник. Вінниця: ВНТУ, 2016 р. 243 с.
16. Старченко Г.В., Калінько І.В., Косач І.А. Операційний менеджмент: навчальний посібник. К.: Кондор-Видавництво, 2014. 232 с.

17. Трут О.О. Операційний менеджмент: підручник. Е.:Академвидав, 2013. 348 с.
18. Производственный и операционный менеджмент [10 – е издание, пер. с англ.] / Ричард Б. Чейз, Ф. Роберт Джейкобз, Николас Дж. Аквилано. М.: «И. д. Вильямс», 2017. 1094 с.
19. Chiarini A. (Ed.) Sustainable Operations Management: Advances in Strategy and Methodology, Springer, 2015. 224 p.
20. Schiraldi M.M. (Ed.) Operations Management, InTeOpP, 2013. 248 p.
21. Slack N. Operations Management, 7th ed. — Pearson Education Limited, 2013. 768 p.

Допоміжна

1. Ковальчук К. Ф Аналіз господарської діяльності: теорія, методика, розбір конкретних ситуацій: навчальний посібник. К.: Центр учбової літератури, 2012. 326 с.
2. Кузьмін О. Є., Мельник О.Г., Когут У.І.Управління витратами на підприємствах: навч. посібник. Львів: Видавництво Львівської політехніки, 2014. 244 с.
3. Управління персоналом: навч.-метод посібник / О. Є. Кузьмін та ін.; за заг. ред. О. Є. Кузьміна. Видавництво Львівської політехніки, 2012. 240 с.
4. Маслак О. І., Воробйова Л.Д. Економіка промислового підприємства. навч. посібник. Київ : Центр учбової літератури, 2011. 172 с.
5. Рульєв В.А., С.О. Гуткевич, Т.Л. Мостенська. Управління персоналом. навч. посібник. К.: Кондор, 2013. 310 с.
6. Скибінська З. М., Гринів Т.Г. Економіка та організація виробництва: навч. посібник. Київ : Знання, 2012. 299 с.
7. Свидрук І. І. Концептуально-методологічні основи розвитку креативного менеджменту національного господарства України: монографія. Львів : Растр-7, 2018. 450 с.
8. Svydruk I.I., Ossik Yu.I., Prokopenko O.V. Creative management: theoretical foundations (Теоретичні основи креативного управління). Chorzow: Drukarnia Cyfrowa, 2017. 144 p.
9. Скрипко Т.О. Інвестиційно-інноваційна активність малого і середнього підприємництва як чинник економічної безпеки держави: монографія. Львів: Ліга-Прес, 2013. 384 с.
10. Трут О. О. Теоретико-методологічні засади управління результативністю організації: монографія. Львів : вид-во ЛТЕУ, 2018. 420 с.

Інформаційні ресурси в мережі Інтернет

- 1.Бизнес. Официальный сайт журнала. URL: <http://www.business.ua/> (дата звернення: 15.09.17).
- 2.Державна служба статистики України. URL: <http://www.ukrstat.gov.ua/> (дата звернення : 15.09.17).
- 3.Дистанційний курс з дисципліни «Операційний менеджмент» (укладач – д.е.н., професор Родченко В.Б): <http://dist.karazin.ua/moodle/course/view.php?id=42>
- 4.Минфин : финансовый портал. URL: <http://index.minfin.com.ua/> (дата обращения : 15.09.17). –
- 5.Marketing. vc : база маркетингової інформації. Alliance Capital Management. – URL: <http://marketing.vc/> (дата звернення : 15.09.17).
- 6.Smida. Офіційний сайт Агентства з розвитку інфраструктури фондового ринку України. URL: <http://smida.gov.ua/> (дата звернення : 15.09.17).
- 7.Національна бібліотека ім. Вернадського (книжкові видання з операційного менеджменту). [http://irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?C21COM=S&I21DBN=EC&P21DBN=EC&S21FMT=briefwebr&S21ALL=\(%3C.%3EU%3D%D0%A39\(4%D0%A3%D0%9A%D0%A0\)212.1%20%D1%8F735%3C.%3E\)&Z21ID=&S21SRW=dz&S21SRD=DOWN&S21STN=1&S21REF=10&S21CNR=20](http://irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?C21COM=S&I21DBN=EC&P21DBN=EC&S21FMT=briefwebr&S21ALL=(%3C.%3EU%3D%D0%A39(4%D0%A3%D0%9A%D0%A0)212.1%20%D1%8F735%3C.%3E)&Z21ID=&S21SRW=dz&S21SRD=DOWN&S21STN=1&S21REF=10&S21CNR=20)
- 8.Онлайн-курси від провідних університетів світу з операційного. <https://www.coursera.org/courses?query=operations+management>
- 9.Statista – The portal for statistics Immedia teaccess to over one million statistics and facts. URL: <https://www.statista.com> (дата звернення : 15.09.17).
- 10.Фокус. URL: <http://focus.ua/ratings/284039/> (дата звернення : 15.09.17).

Управління персоналом

Основна:

1. Абчук В. А. Менеджмент: учебник. Санкт Петербург : Союз, 2016. 463 с.
2. Адаир Д. Искусство управлять людьми и самим собой. Москва : Эксмо, 2016. С. 554.
3. Алешникова В.И. Использование услуг профессиональных консультантов. Изд. 5-е доп. Москва: ИНФРА-М, 2015. 208 с.
4. Балабанова Л. В., Сардак О. В. Управління персоналом : підручник. Київ : Центр учбової літератури, 2013. 468 с.
5. Балабанова Л.В., Сардак О.П. Організація праці менеджера: навч. посіб. Вид. 2-ге. Київ : Професіонал, 2017. 407 с.
6. Виноградський М. Д., Беляєва С. В., Виноградська А. М., Шканова О. М. Управління персоналом: навч. посіб. Вид. 2-ге, стереотип. Київ : Центр навчальної літератури, 2016. 504 с.
7. Виноградська О.М. Організація праці менеджера: навч. посіб. Вид. 2-ге. Харків: ХНАМГ, 2018. 190 с.
8. Гительман Л. Д. Амбициозные менеджеры. Дерзость и интеллект. Москва : Дело, 2018. 346 с.
9. Довгань Л.Є. Праця керівника, або практичний менеджмент: навч. посіб. Вид. 4-те випр. Київ : Ексоб, 2018. 384 с.
10. Друкер П. Эффективный управляющий; пер. А. Мкервали. Изд. 3-е, стереотип. Москва : Вильямс, СП «Бук Чембэр Интернэшнл», 2014. 265 с.
11. Еремич Н. Тайм-менеджмент для женщин. Как все успевать. Санкт-Петербург : Питер, 2016. 176 с.
12. Кеннеди Д. Жесткий менеджмент. Заставьте людей работать на результат. Москва : Альпина Паблишер, 2012. 292 с.
13. Керівництво організацією: навч. посіб. / Кузьмін О.Є., Мала Н.Т., Мельник О.Г., Проник І.С. Львів.: Вид-во нац. ун-ту «Львів.політехніка», 2018. 244 с.
14. Мальська М.П., Бордун О.Ю., Жук І.З. Управління персоналом у туризмі: теорія та практика: навч. посіб. Київ : Центр учбової літератури, 2016. 234 с.
15. Маслов Е. В. Управление персоналом предприятия: учеб. пособие / под ред. П.В. Шеметова. Изд. 4-е, стереотип. Москва : ИНФРА-М; Новосибирск: НГАЭиУ, 2018. 312 с.
16. Рульев В.А., Гуткевич С.О., Мостенська Т.Л. Управління персовналом: навч. посіб. Київ : Кондор-Видавництво, 2013. 310 с.
17. Старостинский Е. К. Как управлять персоналом. Москва : Бизнес- школа, Интел-синтез, 2018. 95 с.
18. Шекшня С. В. Управление персоналом современной организации: учебно-прак. пособие. Изд. 7-е перераб. и доп. Москва : Бизнес-школа, Интел-синтез, 2017. 368 с.
19. Щёкин С. В. Основы кадрового менеджмента. Изд. 5-е, стереотип. Киев : МАУП, 2018. 280 с.
- 20.

Додаткова:

2. Svydruk I.I., Ossik Yu.I., Prokopenko O.V. Creative management: theoretical foundations (Теоретичні основи креативного управління). Chorzow: Drukarnia Cyfrowa, 2017. 144 p.
3. Акіліна О.В., Пасічник В.Г. Економічне обґрунтування господарських рішень: навч. посіб. Київ : ЦНЛ, 2013. 144 с.
4. Андерсен А. Бизнес-процессы. Инструменты и совершенствования : пер. с англ. Москва: Стандарты и качество, 2014. 398 с.
5. Архангельский Г.А. Организация времени: от личной эффективности к развитию фирмы. Москва : Книга по требованию, 2013. 432 с.
6. Вандеркам Л. Книга о потерянном времени. У вас больше возможностей, чем вы думаете. Москва : Альпина Паблишер, 2015. 338 с.

7. Василенко В.А. Теорія і практика розробки управлінських рішень: навч. посіб. Київ : ЦУЛ, 2013. 420 с.
8. Веснин В.Р. Основы менеджмента. Изд. 7-е доп., стереотип. Москва : Знание, 2018. 472с.
9. Виханский О.С., Наумов А.И. Менеджмент: учебник. Изд. 8-е, стереотип. Москва : Инфра-М, 2018. 528 с.
10. Гнатієнко Г.М., Снитюк В.В. Експертні технології прийняття рішень. Вид 2-ге доп. Київ : Маклаут, 2018. 444 с.
11. Гончаров І.В. Ризик та прийняття управлінських рішень: навч. посіб. Харків: КТУ, ХТІ, 2013. 150 с.
12. [Жигун Л.А. Теория менеджмента, теория организации : учеб. пособие. Москва : НИЦ «Инфра-М», 2014. 320 с.](#)
13. Кабушкин Н.И. Основы менеджмента: учебное пособие. Изд. 9-е, стереотип. Минск : ООО «Новое знание», 2018. 336 с.
14. Казанцев А.К., Подлесных В.И., Серова Л.С. Практический менеджмент: В деловых играх и ситуациях, задачах и тестах: учеб. пособие. Москва : ИНФРА-М, 2010. 367 с.
15. Керівництво організацією: навч. посіб. / Кузьмін О.Є., Мала Н.Т., Мельник О.Г., Проник І.С. Львів.: Вид-во нац. ун-ту «Львів.політехніка», 2018. 244 с.
16. Кехо Дж. Подсознание может всё! Киев : ООО «Интернет СИ», 2018. 88 с.
17. Кови С. Восьмой навык. От эффективности к величию. Краткая версия. Москва: Альпина Паблишер, 2016. 653 с.
18. Кочеткова А. И. Введение в организационное поведение и организационное моделирование : учеб. пособие для вузов. Москва: Дело, 2018. 425 с.
19. Кравченко В.О. Основы менеджменту: навч. посіб. Одеса: Атлант, 2013. 212 с.
20. Кривобороденко Г. П. Інноваційні моделі управління ринком праці як фактор подолання економічної кризи. *Ринок праці*. № 1. 2011. С. 16-20.
21. Кузнецова О. В. Деловое общение. Ростов на Дону : Феникс, 2016. 234 с.
22. Лукашевич Н.П. Теория и практика самоменеджмента: учеб. пособие. Изд. 2-е изд., испр. Киев.: МАУП, 2015. 360 с.
23. Лукашевич Н.П. Теория и практика самоменеджмента: учеб. пособие. Изд. 2-е изд., испр. Киев.: МАУП, 2015. 360 с.
24. Маршавин Ю. М. Шляхи досягнення продуктивної зайнятості населення на підставі ефективних робочих місць і конкурентноздатної робочої сили. *Вісник Академії праці і соціальних відносин Федерації профспілок України*. 2012. № 6. С. 111-118.
25. Негрей М.В., Тужик К.Л. Теорія прийняття рішень: навч. посіб. Київ : Центр учбової літератури, 2018. 272 с.
26. Оспіщев В.І., Костенко О.І., Пруненко Д.О. Менеджмент: навч. посіб. Харків: ХНАМГ, 2013. 344 с.
27. Ром Р. А. Учитесь понимать себя и других. Изд 3-е. Київ : ООО «Интернет СИ», 2018. 23 с.
28. Хміль Ф.І. Ділове спілкування: навч. посіб. Вид. 2-е, випр. Київ : Академвидав, 2016. 280 с.
29. Чайка Г.Л. Самоменеджмент менеджера: навч. посіб. Київ: Знання, 2014. 422 с.
30. Чкан А.С., Маркова С.В., Коваленко Н.М. Самоменеджмент: навч. посіб. для студентів освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр» напряму підготовки «Менеджмент». Запоріжжя: ЗНУ, 2014. 84 с.
31. Чкан А.С., Олійник О.М., Маркова С.В. Самоменеджмент: практикум для студентів освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр» напряму підготовки «Менеджмент». Запоріжжя: ЗНУ, 2015. 82 с.
32. Шегда А.В. Основы менеджмента: учебное пособие. Изд. 7-е. Киев : Знання, 2017. 512 с.
33. Штепа О. С. Структура та формування функції само менеджменту. *Актуальні проблеми психології: Збірник наукових праць Інституту психології ім. Г. С. Костюка АПН України / за ред. С. Д. Максименка, В. Д. Потапової*. Т. 15. част. 2. К., 2013. С. 430–436.

Інформаційні ресурси в мережі Інтернет

34. Marketing.vc : база маркетингової інформації : офіційний сайт Alliance Capital Management. URL: <http://marketing.vc/> (дата звернення: 10.09.19).
35. Statista – The portal for statistics Immedia teaccess to over one million statistics and facts. URL: <https://www.statista.com> (дата звернення: 09.09.19).
36. Бізнес : офіційний сайт журналу. URL: www.business.ua (дата звернення: 19.08.19).
37. Бібліотека економічної і ділової літератури. URL: <http://ek-lit.agava.ru> (дата звернення: 10.09.19).
38. Быстрое и качественное управление. URL: <http://www.managewind.ru/pods-859-1.html> (дата звернення: 01.09.19).
39. Всеукраїнська Асоціація кадровиків. Корисні сайти з проблем управління персоналом: офіційний сайт. URL: <http://kadrovik.ua> (дата звернення: 02.09.19).
40. Газета «Персонал Плюс». URL: www.maup.com.ua/newsmaup/news?idn=56 (дата звернення: 19.08.19).
41. Державна служба статистики України : офіційний сайт. URL: <http://www.ukrstat.gov.ua/> (дата звернення: 11.09.19).
42. Директор по персоналу : офіційний сайт журналу. URL: www.HR-director.ru (дата звернення: 19.08.19).
43. Законы тайм-менеджмента, которые должен знать каждый. URL: <https://www.kakprosto.ru> (дата звернення: 02.09.19).
44. Залозная Д.В., Тарадина М.В. Менеджмент. Москва : Директ-Медиа, 2015 : Университетская библиотека ONLINE. URL: <http://nnm-club.me/forum/viewtopic.php?t=109306> (дата звернення: 02.09.19).
45. Кадровик-01 : офіційний сайт журналу. URL: kadrovik01.com.ua (дата звернення: 19.08.19).
46. Кадровое дело : офіційний сайт журналу офіційний сайт. URL: <http://www.kdelo.ru> (дата звернення: 19.08.19).
47. Кисленкова О. Менеджер - востребованная профессия: описание специальности, плюсы и минусы, отзывы, кем можно работать. URL: <https://www.syl.ru/article/208401> (дата звернення: 02.09.19).
48. Коммерсант–Украина : офіційний сайт газети. URL: www.kommersant.ua (дата звернення: 19.08.19).
49. Компаньон : офіційний сайт журналу. URL: www.companion.ua (дата звернення: 19.08.19).
50. Ларина Е. Чем занимается менеджер в организации? URL: <https://www.syl.ru/article/79412> (дата звернення: 02.09.19).
51. Минфин : финансовый портал : официальный сайт. URL: <http://index.minfin.com.ua/> (дата звернення: 14.09.19).
52. Налоги и бухгалтерский учет. URL: www.basa.tav.kharkov.ua. (дата звернення: 12.09.19).
53. Національна бібліотека ім. Вернадського (книжкові видання з менеджменту). URL: http://irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe (дата звернення: 10.09.19).
54. Нормативные акты Украины. URL: www.nau.kiev.ua. (дата звернення: 12.09.19).
55. Онлайн-курси від провідних університетів світу з менеджменту. URL: <https://www.coursera.org> (дата звернення: 12.09.19).
56. Особенности трудовой деятельности менеджера. URL: <http://managment-study.ru> (дата звернення: 22.08.19).
57. Отечественные менеджеры. Топ-10 известных людей, которые добились успеха в жизни с нуля сами. URL: <http://heaclub.ru> (дата звернення: 22.08.19).
58. Офіційний сайт Запорізького обласного управління статистики. URL: <http://www.zp.stat.gov.ua> (дата звернення: 02.09.19).
59. Офіційний сайт Кабінету міністрів України. URL: <http://www.min.gov.ua> (дата звернення: 02.09.19).
60. Первая работа успешных руководителей – 10 историй URL: <https://lifehacker.ru>. (дата звернення: 12.09.19).

звернення: 22.08.19).

61. Работа с персоналом : офіційний сайт журналу. URL: www.HR-director.ru (дата звернення: 19.08.19).
62. Сервер Верховной Рады Украины. URL: www.rada.gov.ua (дата звернення: 12.09.19).
63. Управление персоналом : офіційний сайт журналу. URL: www.top-personal.ru (дата звернення: 19.08.19).
64. Уэлч Дж. Мои годы в GE. Бизнес путь. *Жизнь. Движение. Рост.* URL: <https://kladvsebe.ru/istorii-uspexa/dzhek-uelch-uroki-lidera.html> (дата звернення: 22.09.19).
65. Эксперт-Украина : офіційний сайт журналу. URL: www.expert.ua (дата звернення: 19.08.19).
66. Якименко Н. История успеха: Самый успешный менеджер - Ли Якокка. URL: <http://nikolayyakimenko.com/menedzher-li-yakokka-istoriya-uspexa.html/> (дата звернення: 22.08.19).

Самоменеджмент

Основна

1. Адаир Д. Искусство управлять людьми и самим собой. Москва : Эксмо, 2016. С. 554.
2. Балабанова Л.В., Сардак О.П. Організація праці менеджера: навч. посіб. Вид. 2-ге. Київ : Професіонал, 2017. 407 с.
3. Віноградська О.М. Організація праці менеджера: навч. посіб. Вид. 2-ге. Харків: ХНАМГ, 2018. 190 с.
4. Гительман Л. Д. Амбициозные менеджеры. Дерзость и интеллект. Москва : Дело, 2018. 346 с.
5. Довгань Л.Є. Праця керівника, або практичний менеджмент: навч. посіб. Вид. 4-те випр. Київ : Ексоб, 2018. 384 с.
6. Друкер П. Эффективный управляющий; пер. А. Мкервали. Москва : Вильямс, СП «Бук Чембэр Интернэшнл», 2014. 265 с.
7. Еремич Н. Тайм-менеджмент для женщин. Как все успевать. Санкт-Петербург : Питер, 2016. 176 с.
8. Кеннеди Д. Жесткий менеджмент. Заставьте людей работать на результат. Москва : Альпина Паблишер, 2012. 292 с.
9. Керівництво організацією: навч. посіб. / Кузьмін О.Є., Мала Н.Т., Мельник О.Г., Проник І.С. Львів.: Вид-во нац. ун-ту «Львів.політехніка», 2018. 244 с.
10. Кехо Дж. Подсознание может всё! Киев : ООО «Интернет СИ», 2018. 88 с.
11. Лукашевич Н.П. Теория и практика самоменеджмента: учеб. пособие. Изд. 2-е изд., испр. Киев.: МАУП, 2015. 360 с.
12. Орликовський М.О., Осовська Г.В., Ткачук В.І. Самоменеджмент. Практикум: терміни, тести, практичні завдання та ситуації: навч. посіб. Київ : Кондор, 2012. 410 с.
13. Ром Р. А. Позитивная типология личности. Изд 3-е. Київ : ООО «Интернет СИ», 2018. 196 с.
14. Ром Р. А. Учитесь понимать себя и других. Изд 3-е. Київ : ООО «Интернет СИ», 2018. 23 с.
15. Хміль Ф.І. Ділове спілкування: навч. посіб. Вид. 2-е, випр. Київ : Академвидав, 2016. 280 с.
16. Чайка Г.Л. Самоменеджмент менеджера: навч. посіб. Київ: Знання, 2014. 422 с.
17. Чкан А.С., Маркова С.В., Коваленко Н.М Самоменеджмент: навч. посіб. для студентів освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр» напряму підготовки «Менеджмент». Запоріжжя: ЗНУ, 2014. 84 с.
18. Чкан А.С., Олійник О.М., Маркова С.В. Самоменеджмент: практикум для студентів освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр» напряму підготовки «Менеджмент». Запоріжжя: ЗНУ, 2015. 82 с.
19. Штепа О. С. Структура та формування функції самоменеджменту // *Актуальні проблеми психології*: Збірник наукових праць Інституту психології ім. Г. С. Костюка АПН України: за ред. С. Д. Максименка, В. Д. Потапової. Т. 15. част. 2. К., 2013. С. 430-436.

Допоміжна

20. Адаир Д. Искусство управлять людьми и самим собой. Москва : Эксмо, 2016. С. 554.
21. Архангельский Г.А. Организация времени: от личной эффективности к развитию фирмы. Москва : Книга по требованию, 2013. 432 с.
22. Балабанова Л.В., Сардак О.П. Організація праці менеджера: навч. посіб. Вид. 2-ге. Київ : Професіонал, 2017. 407 с.
23. Боровский А.Б., Грабская И.А. Тесты и методики деловых игр для менеджера. Київ : МЗУУП, 2004. 204 с.
24. Вандеркам Л. Книга о потерянном времени. У вас больше возможностей, чем вы думаете. Москва : Альпина Паблишер, 2015. 338 с.
25. Василенко В.А. Теорія і практика розробки управлінських рішень: навч. посіб. Київ : ЦУЛ, 2013. 420 с.
26. Вачугов Д.Д., Кисляков Н.А. Менеджмент: практические занятия и деловые игры: учебное пособие. Москва : Т.Д. «Элит-2000», 2000. 272 с.
27. Веснин В.Г. Основы менеджмента : учебник. Москва : Триада Лтд, 2009. 384 с.
28. Віноградська О.М. Організація праці менеджера: навч. посіб. Вид. 2-ге. Харків: ХНАМГ, 2018. 190 с.
29. Вудкок М., Френсис Д. Раскрепощенный менеджер. Для руководителя-практика; пер. с англ. Москва, 2001. 412 с.
30. Довгань Л.Є. Праця керівника, або практичний менеджмент: навч. посіб. Вид. 4-те випр. Київ Ексоб, 2018. 384 с.
31. Дорофеева Л.И. Менеджмент: конспект лекций. Москва : Эксмо, 2007. 192 с.
32. Казанцев А.К., Подлесных В.И., Серова Л.С. Практический менеджмент: В деловых играх и ситуациях, задачах и тестах: учеб. пособие. Москва : ИНФРА-М, 2010. 367 с.
33. Кігель. Методи і моделі підтримки прийняття рішень у ринковій економіці: монографія Київ: ЦУЛ, 2011. 202 с.
34. Кови С. Восьмой навык. От эффективности к величию. Краткая версия. Москва: Альпина Паблишер, 2016. 653 с.
35. Лукашевич Н.П. Теория и практика самоменеджмента: учеб. пособие. Изд. 2-е изд., испр. Киев.: МАУП, 2015. 360 с.
36. Макаров В.М., Попова Г.В. Менеджмент. – Санкт-Петербург : Питер, 2011. 256 с.
37. Мескон М.Х., Альберт М., Хедоури Ф. Основы менеджмента; пер. с англ. Москва : Дело, 1992. 702 с.
38. Орликовський М.О., Осовська Г.В., Ткачук В.І. Самоменеджмент. Практикум: терміни, тести, практичні завдання та ситуації: навч. посіб. Київ : Кондор, 2012. 410 с.
39. Тейлор Ф.У. Принципы научного менеджмента. Москва, 1991. 204 с.
40. Трейсон Д. Менеджмент с точки зрения здравого смысла: настольная книга. Москва, 1993. 249 с.
41. Уткин З.А. Сборник ситуационных задач, деловых и психологических игр, тестов по курсу «Менеджмент». Москва : Финансы и статистика, 2000. 190 с.
42. Файоль А. Общее и промышленное управление. Москва : 1992. 111с.
43. Фатхутдинов Р.А. Разработка управленческого решения. Москва : 1998. 204 с.
44. Форд Г. Моя жизнь, мои достижения. Москва : Финансы и статистика, 1989. 256 с.
45. Форд Г. Сегодня и завтра. Москва : 1992. 304 с.
46. Хміль Ф.І. Ділове спілкування: навч. посіб. Вид. 2-е, випр. Київ : Академвидав, 2016. 280 с.
47. Ховард К., Коротков З. Принципы менеджмента: управление в системе цивилизованного предпринимательства: учеб пособие. Москва : ИНФРА-М, 1996. 224 с.
48. Чайка Г.Л. Самоменеджмент менеджера: навч. посіб. Київ: Знання, 2014. 422 с.
49. Чкан А.С., Маркова С.В., Коваленко Н.М. Самоменеджмент: навч. посіб. для студентів освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр» напряму підготовки «Менеджмент». Запоріжжя: ЗНУ, 2014. 84 с.
50. Чкан А.С., Олійник О.М., Маркова С.В. Самоменеджмент: практикум для студентів освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр» напряму підготовки «Менеджмент». Запоріжжя: ЗНУ, 2015. 82 с.

51. Шегда А.В. Основы менеджмента: учебное пособие. Изд. 7-е. Киев : Знання, 2017. 512 с.
52. Штепа О. С. Структура та формування функції самоменеджменту // *Актуальні проблеми психології*: Збірник наукових праць Інституту психології ім. Г. С. Костюка АПН України / За ред. С. Д. Максименка, В. Д. Потапової. Т. 15. част. 2. К., 2013. С. 430–436.
53. Щекин Г.В. Как эффективно управлять людьми: психология кадрового менеджмента: научно-практич. пособие. Киев : МАУП, 2009. 400 с.
54. Эмерсон Г. Управление - это наука и искусство: Двенадцать принципов производительности. Москва : Экономика, 1992. 214 с.
55. Якокка Л., Новак У. Карьера менеджера; пер. с англ. С. Борич. Минск : Попурри, 2007. 544 с.

Інформаційні ресурси в мережі Інтернет

56. Marketing.vc : база маркетингової інформації : офіційний сайт Alliance Capital Management. URL: <http://marketing.vc/> (дата звернення: 15.09.19).
57. Statista – The portal for statistics Immedia teaccess to over one million statistics and facts. URL: <https://www.statista.com> (дата звернення: 19.09.19).
58. Бахтин В. Права индивидуального предпринимателя. URL: <http://www.klerk.ru/law/articles/22892>. (дата звернення: 11.09.19).
59. Бібліотека економічної і ділової літератури. URL: <http://ek-lit.agava.ru> (дата звернення: 10.09.19).
60. Бизнес : офіційний сайт журналу. URL: <http://www.business.ua/> (дата звернення: 15.09.19).
61. Быстрое и качественное управление. URL: <http://www.managewind.ru/pods-859-1.html> (дата звернення: 01.09.19).
62. Державна служба статистики України : офіційний сайт. URL: <http://www.ukrstat.gov.ua/> (дата звернення: 11.09.19).
63. Драчева Е.Л., Юликов Л.И. Менеджмент : учебник. 11-е изд., стер. Москва : Академия, 2012 : Университетская библиотека ONLINE. URL: <http://nashol.com/2016111291740> (дата звернення: 12.09.19).
64. Законы тайм-менеджмента, которые должен знать каждый. URL: <https://www.kakprosto.ru> (дата звернення: 22.09.19).
65. Залозная Д.В., Тарадина М.В. Менеджмент. Москва : Директ-Медиа, 2015 : Университетская библиотека ONLINE. URL: <http://nnm-club.me/forum/viewtopic.php?t=109306> (дата звернення: 22.09.19).
66. Золотая элита Украины. URL: www.ukrgold.net/links/21951/21963/. (дата звернення: 12.09.19).
67. Кисленкова О. Менеджер - востребованная профессия: описание специальности, плюсы и минусы, отзывы, кем можно работать. URL: <https://www.syl.ru/article/208401> (дата звернення: 22.09.19).
68. Ксенофонтова Х.З. Теория менеджмента. Теория организаций (для бакалавров) : учебное пособие. Москва : Кнорус, 2016 : Университетская библиотека ONLINE. URL: <https://books.academic.ru/book.nsf/64487783> (дата звернення: 22.09.19).
69. Ларина Е. Чем занимается менеджер в организации? URL: <https://www.syl.ru/article/79412> (дата звернення: 22.09.19).
70. Лига Бизнес Информ. URL: www.liga.net. (дата звернення: 12.09.19).
71. Минфин : финансовый портал : официальный сайт. URL: <http://index.minfin.com.ua/> (дата обращения: 14.09.19).
72. Налоги и бухгалтерский учет. URL: www.basa.tav.kharkov.ua. (дата звернення: 12.09.19).
73. Національна бібліотека ім. Вернадського (книжкові видання з менеджменту). URL: http://irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe (дата звернення: 16.09.19).
74. Нормативные акты Украины. URL: www.nau.kiev.ua. (дата звернення: 12.09.19).
75. Онлайн-курси від провідних університетів світу з менеджменту. URL: <https://www.coursera.org> (дата звернення: 12.09.19).
76. Особенности трудовой деятельности менеджера. URL: <http://managment-study.ru> (дата звернення: 22.09.19).

77. Отечественные менеджеры. Топ-10 известных людей, которые добились успеха в жизни с нуля сами. URL: <http://heaclub.ru> (дата звернення: 22.09.19).

78. Первая работа успешных руководителей – 10 историй URL: <https://lifehacker.ru>. (дата звернення: 22.09.19).

79. Сервер Верховной Рады Украины. URL: www.rada.gov.ua. (дата звернення: 12.09.19).

80. Сучасні проблеми економіки і підприємництво: збірник наукових праць. URL: <http://journals.kpi.ua/ua/22> (дата звернення: 10.09.19).

81. Уэлч Дж. Мои годы в GE. Бизнес путь. *Жизнь. Движение. Рост.* URL: <http://kladvsebe.ru/istorii-uspeha/dzhek-uelch-uroki-lidera.html> (дата звернення: 22.09.19).

Економіка і фінанси підприємства

1. Бригхэм Ю.Ф. Финансовый менеджмент : пер. с англ. / Ю.Ф. Бригхэм, М.С. Эрхардт. Спб.; М.; Нижний Новгород; Воронеж; Питер, 2007. 959 с.

2. Воловец Я.В. Фінансова діяльність суб'єктів господарювання: Навч. посібник. К.: Алерта, 2006. 199 с.

3. Економіка підприємства : підручник / за ред. А.В. Шегди. К.: Знання, 2006. 615 с.

4. Фінанси підприємства : підручник / Л.О. Лігоненко, Н.М. Гуляева, Н.А. Гринюк та ін. К.: Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 2006. 491 с.

5. Фінанси підприємств: Підручник / А.М. Поддєрьогін, М.Д. Білик, Л.Д. Буряк та ін. Кер. кол. авт. і наук. ред. проф. А.М. Поддєрьогін. 5-е вид., перер. та допов. К.: КНЕУ, 2004. 546 с.

Господарське право

1. Вінник О.М. Господарське право: курс лекцій. / Вінник. О.М. К.: Атіка, 2004. 624 с.

2. Дзери О.В. Цивільне право України. Особлива частина: підручник / за ред. Дзери О.В., Кузнецової Н. С., Майданика Р.А. К.: Юрінком Інтер, 2010. 1176 с.

3. Дзери О.В. Цивільне право України. Загальна частина: підручник / за ред. Дзери О.В., Кузнецової Н. С., Майданика Р.А. К.: Юрінком Інтер, 2010. 976 с.

4. Дзера О.В. Договірне право України. Загальна частина: навч. посіб. / Боднар Т.В., Дзера О.В., Кузнецова Н.С. К.: Юрінком Інтер, 2008. 896 с.

5. Дзера Н.С. Договірне право України. Особлива частина: навч. посіб. / Боднар Т.В., Дзера О.В., Кузнецова Н.С. К.: Юрінком Інтер, 2009. 1020 с.

6. Жилинский С.Э. Предпринимательское право (правовая основа предпринимательской деятельности): учебник для вузов. М.: Норма, 2004. 928 с.

7. Саниахметовой Н.А. Хозяйственное право: учебное пособие. / Под общей ред. проф. Саниахметовой Н.А. Х.: «Одиссей», 2004. 640 с.

8. Старцева О.В. Підприємницьке право: підручник. К.: Істина, 2005. 600 с.

9. Фролов Ю.М., Антошкіна В.К. Цивільне право України: Модуль другий: Навч. посібник.- Донецьк: ТОВ «Юго-Восток, Атд», 2008. 183с.

10. Фролов Ю.М., Цивільне право України: Модуль перший: Навч. посібник. Донецьк: ТОВ «Юго-Восток, Атд», 2007. 262с.

11. Харитонов Е.А. Гражданское право Украины: учебник. Х.: ООО «Одиссей», 2004. 960 с.

13. Щербина В.С. Господарське право: підручник. 5-те вид., перероб. і допов. К.: Юрінком Інтер, 2012. 600 с.

Зовнішньоекономічна діяльність підприємства

1. Закон України “Про зовнішньоекономічну діяльність” від 16.04.1991 № 959 XII // Вісник Верховної Ради України. 1991. № 29

2. Закон України “Про зовнішньоекономічну діяльність” від 16.04.1991 № 959 XII // Вісник Верховної Ради України. 1991. № 29

3. Вернюк Н.О., Клименко Л.В., Новак І.М. Зовнішньоекономічна діяльність підприємства: навч. посіб. Умань: Сочінський [вид.], 2013. 322 с.

4. Витрати в експортній діяльності підприємств: монографія / О.Є. Кузьмін та ін.; Нац. ун-т «Львів. політехніка», Навч.-наук. ін-т економіки і менедж. Л.: Растр7, 2012. 276 с.

5. Гурін В.М. Зовнішньоекономічна діяльність. Сучасна економіка та міжнародні валютні відносини: навч. посіб. / В.М. Гурін, В.О. Тимофєєв. Вид. 2-е, переробл. і допов. Х. : Компанія СМІТ, 2013. 95 с.
6. Дунська А.Р. Зовнішньоекономічна діяльність: теорія і практика: навч. посіб. / А.Р. Дунська; Нац. техн. ун-т України «Київ. політехн. ін-т». К. : Кондор, 2013. 687 с.
7. Єрмакова О.А., Козак Ю.Г. Зовнішньоекономічна діяльність регіону: навч. посіб. О. : Фенікс, 2013. 331 с.
8. Зовнішньоекономічна діяльність підприємства: підруч. / В.О.Новак та ін.; Нац. авіац. ун-т, Нац. ун-т харч. технологій. К.: Кондор, 2013. 493 с.
9. Міжнародні комерційні угоди та розрахунки: нормативно-правове регламентування: Навч. посіб. / За ред. Козака Ю.Г., Логвінової Н.С. К.: ЦУЛ, 2013. 648 с.
10. Міжнародна торгівля: Підручник. / За ред. Ю.Г. Козака, Н.С. Логвінової. К.: ЦУЛ, 2014. 512 с.
11. Зовнішньоекономічна діяльність підприємств: Навчальний посібник [Текст]: / Козак Ю.Г., Логвінова Н.С. та ін.; за ред. Ю.Г. Козака, Н.С. Логвінової, М.А. Зайця. 4-те вид., перероб. та доп. К.: Освіта України, 2012. 272 с.
12. Зовнішньоекономічна діяльність підприємства [Текст]: підруч. / В.О. Новак та ін.; Нац. авіац. ун-т, Нац. ун-т харч. технологій. К.: Кондор, 2012. 493 с
13. Шкурупій О.В., Гончаренко В.В., Артеменко І.А. та ін. Зовнішньоекономічна діяльність підприємства: Навчальний посібник / За ред. О.В. Шкурупій. К.: Центр учбової літератури, 2012. 248 с.

Маркетинг

1. Антошкіна Л.І. Інфраструктура товарного ринку : [навч.-метод. посіб. для студ. вивчення дисципліни та підгот. бакалаврів зі спец. 6.030507] / Л. І. Антошкіна, І. О. Тарлопов; М-во освіти і науки України, Бердян. ун-т менеджменту і бізнесу. Донецьк: Юго-Восток, 2009. 183 с.: табл.
2. Антошкіна Л.І. Комерційна діяльність посередницьких підприємств : навч.-метод. посіб. для самост. вивч. дисципліни. / Л. І. Антошкіна, І. О. Тарлопов, І. А. Добренко; М-во освіти і науки України, Бердян. ун-т менеджменту і бізнесу. Донецьк: Ноулідж, Донец. від-ня, 2010. 176 с.: табл.
3. Антошкіна Л.І. Маркетинг: [навч.-метод. посіб. для самос. вивчення дисципліни для підгот. бакалаврів за напрямом 0305 «Економіка і підприємництво»] / Л. І. Антошкіна, І. О. Тарлопов, Д. І. Соловійов; М-во освіти і науки України, Бердян. ун-т менеджменту і бізнесу. — Донецьк: Юго-Восток, 2012. 206 с.
4. Антошкіна Л.І. Стратегічний маркетинг: [навч.-метод. посіб.] / Л. І. Антошкіна, О. П. Сологуб, І. О. Тарлопов, В. Ю. Фролова; М-во освіти і науки України, Бердян. ун-т менеджменту і бізнесу. Донецьк: Юго-Восток, 2013. 280 с.
5. Войчак А.В. Маркетинговий менеджмент : підручник. / А. В. Войчак; М-во освіти і науки України, Держ. вищ. навч. закл. «Київ. нац. екон. ун-т ім. В. Гетьмана» К.: КНЕУ, 2009. 328 с.: табл.
6. Гаркавенко С.С. Маркетинг : Підруч. для студ. екон. спец. вищ. навч. закл. 4-е вид., допов. К.: Лібра, 2006. 717 с.
7. Маркетинг : підручник. / [А. Ф. Павленко та ін.]; за наук. ред. А. Ф. Павленка; М-во освіти і науки України, Держ. вищ. навч. закл. «Київ. нац. екон. ун-т ім. В. Гетьмана» К.: КНЕУ, 2008. 595 с.: іл., табл.
8. Оснач О.Ф. Промисловий маркетинг : [підруч. для студ. вищ. навч. закл.] / О.Ф.Оснач, В.П.Пилипчук, Л.П.Коваленко; М-во освіти і науки України, Держ. вищ. навч. закл. «Київ. нац. екон. ун-т ім. В.Гетьмана», Одес. держ. екон. ун-т. К.: Центр учб. л-ри, 2009. 363 с.: іл., табл.
9. Старостіна А.О. Маркетингові дослідження національних і міжнародних ринків: Підручник. К.: ТОВ «Лазарит-Поліграф», 2012 480 с.
10. Ф. Котлер. Стратегічний маркетинг для навчальних закладів / Ф. Котлер, Карен Ф.А. Фокс, (пер. с англ.). К.: УАМ, Вид. Хімджест; 2012. 580 с.
11. Чухрай Н.І. Маркетинг інновацій: підручник. Вид-во Національного університету «Львівська політехніка», 2011. 262 с.

